



*Самарский филиал компании «Росгосстрах» подвел итоги работы за 9 месяцев текущего года. Общие сборы филиала по всем видам страхования составили более 2,4 млрд рублей; темп роста по сравнению с аналогичным периодом 2014 года – 128,3%.*

«Несмотря на нестабильную экономическую обстановку, практически по всем показателям достигнут рост, – говорит директор филиала компании «Росгосстрах» в Самарской области Анзор Пшиншев. – Например, наши земляки стали заметно активнее страховать свое имущество: наиболее востребованным становится страхование квартир. Всего за 9 месяцев филиалом было заключено 42,8 тыс. договоров страхования имущества граждан. Темп роста в этом сегменте страхования составил около 110%».

Сборы филиала в сегменте автострахования составили в январе-сентябре 2015 года порядка 1,4 млрд рублей. Заметен темп роста в страховании от несчастных случаев – он составил более 130%, сумма сборов превысила 283 млн рублей.

За три квартала 2015 года «Росгосстрах» в Самарской области выплатил своим страхователям в общей сложности свыше 1,2 млрд рублей. Большинство выплат приходится на автострахование: по ОСАГО средняя выплата составила порядка 27 тыс. рублей, по каско – более 67 тыс. рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.11.15